

神十明年发射 搭载两男一女

主要解决航天员在轨生活保障系统技术

据新华社北京11月10日电(记者曹智白瑞雪李宣良)正在北京出席党的十八大的解放军代表、载人航天工程副总指挥牛红光10日说,神舟十号飞船计划于2013年6月上旬发射,三名航天员将再次访问天宫一号。

牛红光说,神舟十号将是一次旨在为天宫一号提供载人天地往返运输服务的应用性飞行,乘组很可能仍然由两名男航天员和一名女航

员组成。根据初步计划,他们将在太空飞行15天,与天宫一号目标飞行器进行无人和载人交会对接,进入天宫实验舱进行科学实验,并开展科普讲课等天地互动项目。

作为我国载人航天工程第二步第一阶段的“收官之作”,神舟十号肩负四大任务:为天宫一号在轨运行提供人员、物资天地往返运输服务;进一步考核组合体保障航天员工作生活的能力;进一步考核航

员对空间环境的适应能力并在空间进行科学实验;进一步考核工程各系统的适应性功能。这次飞行的完成,将意味着按照“三步走”战略推进的中国载人航天工程顺利转入空间实验室和空间站建设阶段。

又讯 另据央广报道,前日,中国载人航天工程副总指挥、总装备部副部长牛红光中将接受媒体专访时表示,与神九相比,神十的进步在于,“主要是解决航天员在轨生命保

障系统的一些技术和能力,安排了这方面的一些试验。同时我们还要进行无人交会对接和有人交会对接的这种试验。”

牛红光解释,“因为将来的空间实验室和空间站要实现航天员中长期的在轨驻留。从现在我们掌握的技术方面来说,还有一些难点,还需要进行攻克。实际上,就是提前对空间站工程的一些技术进行验证和试验。”

据新华社深圳11月10日电 近期,深圳地铁蛇口线、环中线信号系统受干扰,导致信号系统安全保护功能启动,列车紧急制动,造成多次列车因重新启动而晚点或清客。深圳地铁集团9日晚间发布消息称,初步判断故障原因是线路信号系统受到了列车上乘客所使用的便携式3G无线路由所产生的信号干扰所致,并呼吁乘客避免在列车上使用便携式3G路由器。

此类便携式3G无线路由器主要用于将3G信号转换为WIFI信号供无线终端使用,其无线数据传输频段与地铁信号系统传输频段相同,均为公众免费频段2.4GHz。列车运行时,信号系统数据在列车与地面间进行无线数据传输过程中,受此类设备所产生的同频段信号干扰,引起数据包延时传输或堵塞,导致信号系统安全保护功能启动使列车紧急制动。

深圳地铁急停原因找到了

初步判断是信号系统受乘客便携式3G无线路由干扰

黑龙江明年率先实施异地高考

条件:随迁子女高中三年在当地就读,父母须有合法职业稳定住所

本报讯 综合消息:根据黑龙江教育厅公布的文件,高中三年均在黑龙江省就读的外省籍随迁子女,提供父母工作和住所证明即可在当地报名就地高考,这项政策自2013年高考开始实施。

进入11月份之后,各省市区陆续进入高考报名阶段,这是教育部等四部委出台随迁子女异地高考政策后的首次高考报名。黑龙江成为首个明确2013年高考“异地高考”具体条件的省份。

黑龙江省2013年高考报名从

2012年11月5日持续到11月23日,符合条件的没有本地户籍的随迁子女可以与黑龙江省本省户籍居民子女一样参加此次高考报名。

黑龙江省规定,拥有黑龙江省高中学籍并在黑龙江连续就读三年以上的外来务工人员子女,只要其父母在黑龙江省有合法职业和合法稳定住所(含租赁)便可在黑龙江就地高考。随迁子女报名可携带父母工作和住所证明到学籍所在地的市、县招考办报名。

教育部出台的“异地高考”政

策,原则上规定各地在确定“异地高考”门槛时可考虑随迁子女父母在当地缴纳社会保险的年限,但黑龙江省没有在社保上作出限定。

相关链接 各地进展

今年3月,山东省已在全国率先公布异地高考方案,允许外地考生在山东高考,方案在2014年实施;

江苏省教育厅也在11月初明确表态,符合条件的随迁子女可以在江苏报名参加2013年高考。

昨天,浙江省教育部门工作人

员透露,浙江异地高考方案已初步拟定,下周提交有关部门讨论。

浙江对异地高考方案,讨论最多的,还在于到底符合哪些条件,非本省户籍的学生才能在浙江高考。比如对居住年份要不要作要求,对父母在本地缴纳社保怎么要求,比如山东异地高考政策提到,父母中至少有一方在山东有相对固定的工作和住所,政策里所含的“固定工作”该怎么界定……省教育部门工作人员说,一条政策,影响着一大批家庭,所以出台时一定会慎之又慎。

一点倒立 一点站起来

▶ 颜玉宏终于可以依靠辅助器械站立



备受关注的四川省宜宾市屏山县倒立行走男孩颜玉宏,在进行康复治疗、训练和辅具适应性训练一段时间后,终于在成都实现了自己想站立梦想。

9月17日 媒体报道了10岁男孩颜玉宏“下半身瘫痪,四年倒立走上学”的感人故事。

9月21日 在各方面的帮助下,颜玉宏到成都四川省八一康复中心接受评估和诊治。

9月24日 华西都市报发起为颜玉宏募捐的公益活动,上万人参与微博转发,筹到13万多善款。

10月10日 小玉宏第一次试穿矫形器,双手脱离助行器并稳稳站立,第一次用双脚站了起来,他还用解放出来的双手为自己鼓掌。

据小玉宏的康复训练师介绍,小玉宏戴上矫形器后,经过两周的适应性训练,目前站立平衡达到了一级,不仅可以推着轮椅在大厅里走上两圈,还可以扶着栏



▲ 4年倒立走上学

杆上下楼梯。

虽然颜玉宏目前已经能够站立,但2公里的上学路,仍是他未来返校上学的最大障碍。记者9日了解到,屏山县委已经做出了明确批示,解决颜玉宏家门前的路。当地国土部门也进行了相应的规划,屏山县屏山镇正在积极准备筹建该段道路。 华西

本报讯 据中国之声《央广新闻》报道,国务院公报昨天在新浪网上开通了官方微博,现在已经有了20多万的粉丝。

从昨天早上开通之后,7时38分到7时59分这20分钟的时间

国务院公报开官方微博

里,国务院公报共发了14条微博,大多是国务院令。比如,有第626号国务院令-缺陷汽车产品召回管理

条例,还有第625号国务院令-国内水路运输管理条例。这些都是上个月国务院常务会议通过的内容。

广州开放机关内设厕所

网友称期待“蹲坑”碰上领导

本报讯 据羊城晚报报道,感谢年初的3岁女童如厕被拒的哭声,因为此一啼哭之声“撞”开了广州44家政府单位的厕所之门。据了解,广州全市上半年已增设开放44家沿街单位内设厕所,今年初拒绝3岁女童进门如厕的天河区司法局法律服务大厅亦在此列。

机关厕所开放的消息,不免让受够了如厕难之苦的网友来一番“忆苦思甜”。网友“难得糊涂FZP”说:“这才像样。记得有一次到某区公安分局办签证,内急了却又不肯走开,怕过了号第二天又要请一天假。分局有厕所,但就不给你方便,如之奈何?”

网友“马发腾”大赞:“方便一小步,亲民一大步,为广州竖起大拇指。”网友“青菠萝派”深感骄傲:“任何大的变革都是由细微的改变开始,这让我为自己是粤人而骄傲!” “正经”的评论说完,大家也开开心无伤无雅的玩笑。网友“赵黎楠”期待,“啥时候能与省里的哪个大官一起蹲蹲坑,俺就光宗耀祖了……”网友“不一百X”也凑热闹说:“没准能见到亲自上厕所的大领导,别忘了合个影啥的。”

新疆一起车祸10人死亡

受伤乘客已被送往医院。

发生事故的为一辆载有47名采棉工的金龙大客车与载有14名采棉工的金杯面包车。两车在刹车不及的情况下都翻下公路,面包车严重变形,车内9人死亡,另大客车

司机死亡。根据车辆实载人数,发生事故的两车均有超载现象。

农七师宣传部表示,由于受伤人员分散各个医院,暂无法统计受伤人数,此次交通事故的原因正在调查中。

四川隆昌昨晚发生4.0级地震

市民较淡定 震后陆续回家睡觉

本报讯 据华西都市报报道:据四川地震台网测定,昨晚10时19分,内江市隆昌县(北纬29.3度,东经105.2度)发生4.0级地震,震源深度10公里。川南内江、自贡、泸州等多个县市均有明显震感。当地众多读者反映:“震感明显,持续了大概5秒。”

截至今日凌晨零时10分记者发稿时,地震部门尚未接到当地人员伤亡的报告。地震发生时,家住内江隆昌县

文庙坝中南街的王林远正坐在笔记本电脑前上网,“当时窗户呼呼地响,灯在摇晃,人也有点眩晕。”王林远告诉记者,他第一感觉就是地震了,随后便从2楼往下跑,只见其他人也跟着跑出来了。“摇晃持续了几秒钟,大家都还比较淡定。”

王林远说,地震后10分钟内,楼下的坝子站满了人,估计有几百人。之后,人们陆续回家。住在隆昌县城莲峰公园附近的

徐女士也感觉到了地震。“当时小区大部分居民家都熄灯了,发生地震后,灯亮了起来,一片嘈杂声。”晚上11时,徐女士说小区居民几乎都回家睡觉了。

四川省地震局科研人员透露,此次地震震中位于华蓥山地震带,这是四川盆地除龙门山地震带以外的一个主要地震带,该区域一直有很多小震,但震级都不大,多在2到3级之间。